
  

Kreissparkasse                                      
Soltau    

 

 Mitarbeiter Passiv- & Dienstleistungs-

geschäft (m/w/d) 
 

 
 

Die Kreissparkasse Soltau ist eine moderne und leistungsstarke Sparkasse mit einer Bilanzsumme von 

rund 1,6 Milliarden Euro und rund 200 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Unser Geschäftsgebiet liegt 

verkehrsgünstig zwischen den Metropolen Hamburg und Hannover. 

Wir sind Marktführer und genießen seit über 150 Jahren als verlässlicher Partner das Vertrauen unserer Privat- 

und Geschäftskunden. Auf der Grundlage einer klaren strategischen Ausrichtung und einer zeitgemäßen 

Vertriebsstrategie begegnen wir den veränderten Wettbewerbsbedingungen und gestalten aktiv die Zukunft. 

 

Zur Verstärkung unserer Abteilung Marktservice & Zahlungsverkehr suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 

 

Mitarbeiter Passiv- & Dienstleistungsgeschäft  

(m/w/d) 
 

Ihre Perspektiven und Verantwortlichkeiten… 
 

• Fachverantwortung für den Zahlungsverkehr der Kreissparkasse Soltau und Steuerung der dazugehörigen Prozesse 

• Bearbeitung von Zahlungsverkehrsschadenfällen  

• Ansprechpartner für KollegInnen zum Passiv- und Dienstleistungsgeschäft 

• Betreuung von Sonderaufgaben zu Projektthemen 

 
Darauf freuen wir uns… 

 
• Abgeschlossene Bankausbildung und idealerweise eine Fortbildung zum Bankfachwirt oder eine vergleichbare      

Qualifikation 

• Fachspezifische Kenntnisse zum Passivgeschäft sowie zum Zahlungsverkehr 

• Ausgeprägte Qualitätsorientierung 

• Verantwortungsbewusstsein, Eigeninitiative sowie Lösungsorientierung 

• Hohe Kompetenz im Umgang mit digitalen Medien 

 

Darauf können Sie sich freuen…  

• Ein vielseitiges und verantwortungsvolles Aufgabengebiet sowie attraktive Arbeitsbedingungen 

• Dynamisches Team 

• Begleitete Karriereplanung von Beginn an  

• Eine moderne Unternehmenskultur (flexible Arbeitszeiten, mobiles Arbeiten, Bikeleasing, 32 Urlaubstage, 

#gernperDu, zeitgemäß-lockere Kleidung, Gutschein für Gesundheitsförderung) in einer leistungsstarken und 

zukunftsorientierten Sparkasse. 

• Neben einer Vergütung nach TVöD-S, einer betrieblichen Altersvorsorge und weiteren Sozialleistungen honorieren 

wir überdurchschnittliche Erfolge mit attraktiven leistungsstarken Komponenten. 

 

Wir freuen uns über Ihre aussagekräftige Online-Bewerbung! 

 

Erfüllen Sie nicht alle unsere Anforderungen? Sprechen Sie uns trotzdem gerne an oder senden Sie uns Ihre 

Initiativbewerbung. Wir sind ein dynamisches Team mit Wachstumspotentialen und freuen uns über eine 

Verstärkung.  

Für eine erste vertrauliche Kontaktaufnahme und für Fragen ist Ihr direkter Kontakt: 

Ute Müller, Leiterin Marktservice & Zahlungsverkehr, Telefon: 05191/86-445, Mail: ute.mueller@ksk-soltau.de oder  

Manuel Lücke, Leiter Marktfolge, Telefon: 05191/86-292, Mail: manuel-mark.luecke@ksk-soltau.de oder 

Claudia Baars, Leiterin Personal, Telefon: 05191/86-248, Mail: claudia.baars@ksk-soltau.de 
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